

Zbirka medijskih objav OBČINA ŽIROVNICA, 16. 11. 2013

Število objav: 3
Tiskani mediji: 0
Splet: 0
Radijske postaje: 3
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Leopold Pogačar
Občina Žirovnica
OŠ Žirovnica
Zavod za turizem in kulturo Žirovnica

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Tudi v žirovniški šoli in vrtcu so današnji dan slovenske hrane obeležili s tradicionalnim slovenskim zajtrkom		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Radio Triglav; 12000	11:09	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Včeraj, danes, jutri, 15. 11. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Občina Žirovnica, Leopold Pogačar, OŠ Žirovnica		

	Naslov	Ponedeljkov veter je ogromno škode povzročil tudi v Žirovnici		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Triglav; 12000	17:09	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Gorenjski razgled, 15. 11. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Občina Žirovnica, Leopold Pogačar		

	Naslov	V osnovnih šolah in vrtcih po Sloveniji so danes obeležili dan slovenske hrane s tradicionalnim slovenskim zajtrkom		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Radio Triglav; 12000	17:15	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Gorenjski razgled, 15. 11. 2013		
Stran v zbirki 5	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Občina Žirovnica, Leopold Pogačar, OŠ Žirovnica		

Tudi v žirovniški šoli in vrtcu so današnji dan slovenske hrane obeležili s tradicionalnim slovenskim zajtrkom

RA TRIGLAV, 15. 11. 2013, VČERAJ, DANES, JUTRI, 11:00

V osnovnih šolah in vrtcih po Sloveniji so danes obeležili dan slovenske hrane s tradicionalnim slovenskim zajtrkom. Najmlajšim so tako postregli s kruhom, medom, maslom, mlekom in jabolki slovenskega porekla. Pobudnica projekta je Čebelarska zveza Slovenije, ki je tudi podarila med. Medeni zajtrk, ki je prerasel v tradicionalnega, pa že več let pripravljajo v žirovniškem vrtcu in osnovni šoli. Otroci so bili nam medom navdušeni, sami so naredili tudi namizne okraske s čebelicami. V vrtcu v **Žirovnici** je bil tudi župan **Leopold Pogačar**.

LEOPOLD POGAČAR (župan Občine **Žirovnica**): Jaz moram reči, da sem vesel, da smo tudi v **Osnovni šoli Žirovnica** in vrtcu sledili takratni pobudi Čebelarske zveze, najprej seveda z medenim zajtrkom, no, potem je pa ta ideja prešla v slovenski zajtrk. Gre za, se mi zdi, za dobro potezo. Zakaj? Zato, ker je treba mlade ljudi oziroma že od otroštva naprej navaditi, da je zajtrk eden od najbolj pomembnih obrokov. Poleg tega se pa na ta način seveda še propagira lokalno slovensko hrano in mislim, da so s tem nekako zadeli žebljico na glavico, kajti kot mi pove ravnateljica, se otroci v tem tednu, ko je pač organiziran brezplačen zajtrk, kar odzivajo. In v končni fazi se potem v tem tednu tudi najmlajši učijo o medu, o čebelicah, skratka, prijetno s koristnim.

Ponedeljkov veter je ogromno škode povzročil tudi v Žirovnici

RA TRIGLAV, 15. 11. 2013, GORENJSKI RAZGLED, 17:00

Ponedeljkov veter je ogromno škode povzročil tudi v Žirovnici, kjer je odkrival strehe, ruval drevesa, prometne znake in poškodoval ostalo infrastrukturo. Uradnih ocen škode še ni. Župan Leopold Pogačar pa predvideva, da bo škode za okoli 400.000 evrov.

LEOPOLD POGAČAR (župan Občine Žirovnica): Ja, pogledjte, poškodovanih je nekaj manj kot 300 objektov, od tega jih je cirka 30 huje poškodovanih. Ravno v teh dneh bo zasedala komisija, ki bo nekako ovrednotila to škodo. Vendar, kot se že parkrat izjavil, no, neka res nestrokovna ocena v tem trenutku je tam od 400 tisoč evrov do pol milijona evrov, kajti škoda je nastala ne samo na objektih, strehah, ampak dejansko tudi na ostali infrastrukturi (otroška igrišča, ograje), tako da jaz upam, da ne bomo presegli to številko, no, oziroma, da bi mi bilo vseeno ljubše, če bi komisija ugotovila, da ni toliko škode.

NOVINARKA: Osrednje tri investicije, ki so v teku (kanalizacija, občinska stavba in cesta v Završnico), niso bile poškodovane. Na novi občinski stavbi je veter odnesel le nekaj strešnikov, tako da potekajo po terminskem planu.

V osnovnih šolah in vrtcih po Sloveniji so danes obeležili dan slovenske hrane s tradicionalnim slovenskim zajtrkom

RA TRIGLAV, 15. 11. 2013, GORENJSKI RAZGLED, 17:00

V osnovnih šolah in vrtcih po Sloveniji so danes obeležili dan slovenske hrane s tradicionalnim slovenskim zajtrkom. Najmlajšim so tako postregli s kruhom, medom, maslom, mlekom in jabolki slovenskega porekla. Pobudnica projekta je Čebelarska zveza Slovenije, ki je tudi podarila med. Medeni zajtrk, ki je prerasel v tradicionalnega, pa že več let pripravljajo v žirovniškem vrtcu in osnovni šoli. Otroci so bili nad medom navdušeni, sami so naredili tudi namizne okraske s čebelicami. V vrtcu v **Žirovnici** je bil tudi župan **Leopold Pogačar**.

LEOPOLD POGAČAR (župan Občine **Žirovnica**): Jaz moram reči, da sem vesel, da smo tudi v **Osnovni šoli Žirovnica** in vrtcu sledili takratni pobudi Čebelarske zveze, najprej seveda z medenim zajtrkom, no, potem je pa ta ideja prešla v slovenski zajtrk. Gre za, se mi zdi, za dobro potezo. Zakaj? Zato, ker je treba mlade ljudi oziroma že od otroštva naprej navaditi, da je zajtrk eden od najbolj pomembnih obrokov. Poleg tega se pa na ta način seveda še propagira lokalno slovensko hrano in mislim, da so s tem nekako zadeli žebljico na glavico, kajti kot mi pove ravnateljica, se otroci v tem tednu, ko je pač organiziran brezplačen zajtrk, kar odzivajo. No in v končni fazi se potem v tem tednu tudi najmlajši učijo o medu, o čebelicah, skratka, prijetno s koristnim.